

訂正：神奈川自然誌資料第 35 号につぎの誤りがありましたので、訂正してお詫びいたします。

表紙 3（奥付頁）の査読者名

（誤）宮崎祐介 （正）宮崎佑介